

杭州萧山昨日凌晨发生车祸

小车被半挂车上的砂石掩埋,致1人死亡

本报记者 陈立波

本报讯 昨天凌晨1时57分,杭州萧山朝阳地铁站附近发生了一起严重车祸,一辆满载砂石的半挂车转弯时侧翻,边上的一辆小轿车被倾泻而下的砂石掩埋。接警后,交警、消防等部门立即赶到现场展开救援,但遗憾的是,小车司机最终因抢救无效死亡。事故发生在103省道和蜀惠路路口,救援人员赶到现场时,小车依然处于发动状态,但半挂车上滚落的砂石已经将小轿车完全埋压,只有一部分车顶露了出来。小车引擎盖位置还有烟冒出,车内还不断传出手机铃声。

救援人员先将车头位置的砂石清理掉,然后撬开引擎盖后对车辆进行断电处理,等大型机械到场将半挂车吊起后,这才全力对变形的车辆进行破拆。整个救援过程大概持续了2个半小时,可惜驾驶员还是没能救回来。



小车严重受损

现场目击者告诉记者,轿车内的驾驶员为男子,约40岁,穿着一条短裤。救援人员破拆救出男子后,发现不断打来电话的是个家庭短号。

昨天上午10时,萧山交警发布该起事故通报:10月9日1时57分许,张某(男、47岁、安徽人)驾驶皖F号牌大货车沿萧山区03省道由西往东行驶至蜀惠路路口时,与沿03省道由

西往东行驶至该路口左转弯的丁某(男、36岁、萧山人)驾驶的浙B号牌小轿车发生碰撞后侧翻。事故造成车辆损坏,丁某受伤经医院抢救无效死亡。

接到事故报警后,萧山公安交警迅速赶赴现场,开展事故调查处置及人员抢救工作。目前案件具体情况仍在进一步调查中。

从旅客鞋底搜出49颗海洛因

杭州铁警破获特大运输毒品案

本报记者 王志浩 通讯员 韦士钊

本报讯 昨天,杭州铁路公安处通报称,“2018·5·14非法运输毒品案”正式告破,抓获嫌疑人7名,缴获海洛因552.63克,斩断了一条由云南昆明到浙江温州的运毒通道。

今年5月14日,杭州铁路公安处杭州东站派出所开展站车查缉的过程中,发现旅客冯某某、孙某某神情紧张,故意躲避检查。民警对二人进行盘问检查,发现其于近两日内先后到过北京、昆明、杭州,活动轨迹十分频繁,且二人走路姿势很不自然,这些异常引起了民警的怀疑。经过搜查,民警在二人鞋底查出用透明胶带包裹的淡黄色圆柱状固体49颗,随后又从二人身上搜出同种物品6颗。经鉴定,两人携带的物品为毒品海洛因,总重324.8克。

经初步侦查,警方发现二人背后是一个层级分明、组织严密的网络贩毒团伙。浙江省公安厅将该案列为毒品目标案件,进行深挖。

冯某某、孙某某供述,他们二人仅是运输毒品的“马仔”,所有毒品均来自上家肖某,最终在温州销货。二人曾在北京同肖某见面,然后前往云南取货后再到温州交易。

经过数月的蹲点排摸,警方终于查清了上家肖某,“马仔”周某、曹某和最终供货来源郭某的身份信息,并锁定了温州2名销货下家的情况。至此,警方成功摸清了毒品的来源和运输毒品网络。

经过不间断的盯控,警方终于在瑞安将正在交易的曹某、陈某当场抓获,缴获毒品海洛因227.83克。同时,在温州、银川等地警方的协助下,专案组将肖某、“马仔”周某一举



警方查获的胶带包裹的毒品

抓获。

经审讯,肖某等7名嫌疑人对运输毒品一事供认不讳,目前6名嫌疑人已被杭州铁路检察院批捕,1名嫌疑人被温州市检察院批捕。

投资店铺“返租”,月月坐享收益?

舟山60余人遭集资诈骗 1000余万元

本报记者 郑嘉男
通讯员 陈洪娜 周继祥

本报讯 注册成立空壳公司,虚构自己取得商铺所有权的事实,以投资经营皮草城、儿童乐园等项目为由,并以高额利息,大肆非法吸收公众投资1000余万元,而所谓的投资项目却自始至终都未真正上马。舟山市定海区检察院分别以涉嫌集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪对犯罪嫌疑人杨某、韩某提起公诉。近日,定海区法院以集资诈骗罪一审判处杨某有期徒刑14年,以非法吸收公众存款罪一审判处韩某有期徒刑3年。

去年9月27日,舟山市公安局定海区分局接到一通报警电话,报警人杨某称自己被多人非法控制在某宾馆内。警方调查发现,事情出现了大

反转,现场十多名群众情绪激动,他们扣下杨某,声称杨某骗了他们钱。

王波(化名)等人讲述了他们的被骗经历。2015年7月初,王波接到一个推销电话,对方称在定海白泉镇某商业广场有旺铺招租,王波便想去了解一下。自称是宁波某置业有限公司总经理的韩某接待了他,并介绍了商铺投资模式。韩某说,他们公司名下有大量商铺可以转让使用权,投资者承租后再返租经营权给他们,这样投资者可以赚得至少8%的年化收益。实地参观了商铺后,王波觉得项目不错,决定投资。王波先后投资了9间商铺,总计88万余元。

签订合同后的一年多时间里,王波每月都能拿到七八千元的租金收益,但好景不长,2017年4月,王波发现租金收益没有到账,赶到该公司办公点时,已经是“铁将军”把门,韩某

也不知去向。王波等投资者慌了神,只能四处寻找该公司的负责人杨某,终于在2017年9月27日这一天,发现了他的行踪。众多投资者将杨某团团围住向他索要钱款,杨某无法脱身只好报警,才牵出了这桩非法集资案。

在公安机关立案侦查的几天里,就有60多名被害人来做笔录,涉案金额达1000余万元。侦查人员发现,杨某只是在白泉某商业广场租了几个面积较大的店铺,将其划分成众多小商铺,这些商铺的租期最长只有5年,而他与投资者签订的商铺使用权期限却长达20年之久。

最终,定海区检察院以杨某涉嫌集资诈骗罪、韩某涉嫌非法吸收公众存款罪向法院提起公诉,定海区法院对检察机关指控事实及案件性质全部予以采纳。

十余吨铅锭一夜被盗

警方细查牵出“内鬼”

本报记者 陈佳妮 通讯员 徐斌翔

本报讯 车间内重达十余吨的铅锭竟然一夜之间凭空消失?长兴警方调查后发现,工厂防护措施严密,一般人很难下手。那么,到底是谁“动”了车间内的铅锭?昨日,长兴警方揭开其中的秘密。

这家工厂位于长兴县和平镇境内,是一家大型的电池生产企业。9月14日,这家企业向长兴县公安局和平派出所报案:工厂车间内的12块铅锭(每块重1吨左右)被盗,损失价值9万余元。工厂内安装有多个监控摄像头,安保措施严密,如此“重量级”的货物丢失,保安为何察觉不到?小偷又是如何避开保安偷出来的呢?

经过分析,民警判断工厂里有“内鬼”,很有可能是内外勾结进行的盗窃案。车间内的监控视频显示,案发当日0时至1时的视频录像缺失,其余时间段正常,由此分析,案犯应该是在此时间段内作案。通过扩大范围查看监控视频,办案民警发现该工厂保安队长高某某及夜班保安陈某、张某进出过车间大门,且有故意遮挡监控的动作。

民警进一步调查后发现,此三人联系密切,且与做废品回收生意的谭某某来往较多,存在重大作案嫌疑,且与他们有关联的一辆可疑蓝色货车和一辆叉车,从8月下旬开始多次于凌晨时分进入厂区,显然他们作案不止一次。

在掌握了嫌疑人的确凿证据后,警方兵分多路,分别将高某某、陈某、张某及收赃人范某某抓获归案。

嫌疑人高某某交代,今年8月上旬,他和夜班保安陈某发现,厂内监控在每日0时至1时会跳闸,为了多挣些钱,他们联合保安张某及外人范某某、谭某某组了个团伙合伙盗窃。这伙人在一个月时间内先后盗窃厂内铅锭11次,涉案金额高达150余万元。目前,嫌疑人高某某、陈某、张某、范某某已被公安机关刑事拘留,40余万元赃款被追回,谭某某被上网追逃,案件正在进一步办理中。

乐清一班主任

猥亵学生被刑拘

本报记者 陈佳妮

本报讯 昨日19时45分,乐清市公安局发布一情况通报,披露了一起教师猥亵小学女生案件。

10月8日14时许,乐清市公安局接一市民报警称,其女儿在就读的小学遭到班主任猥亵。接报后,警方高度重视,迅速开展侦查,并于当日下午17时许将嫌疑人郑某(男,46岁,湖北人,乐清某学校教师)控制。

目前,嫌疑人郑某因涉嫌猥亵儿童罪已被公安机关依法刑拘,案件正在进一步侦查中。警方表示,鉴于保护未成年被害人隐私,案件细节不便披露。

不堪重负寻短见

民警耐心劝回头

通讯员 叶米微

本报讯 近日,在民警的极力劝说下,小伙小凯(化名)终于放弃了轻生的念头,重新开始积极生活。

10月6日晚上11时,金华市婺城区公安分局白龙桥派出所接到110指令称,某立交桥上有一名男子可能要跳桥轻生。民警赶到现场后,只见一名男子站在立交桥的护栏外,底下是火车铁轨,十分危险。民警与他保持距离,耐心开导。在民警的劝解下,男子道出了他心中的苦闷。原来,他叫小凯,肩负着一家人的全部开支,这让他倍感压力。小凯从小被父母宠爱着长大,没吃过什么苦,如今与妻子冷战,又有经济的重担,他因此失去了活下去的信心。

民警和家人经过2小时的劝说和鼓励,直到次日凌晨1时许,小凯终于放弃了轻生的念头,随后,民警成功将小凯救下。